
①パントリーはどこでお知りになりましたか？

① 回答数 割合(%)

社協のSNS 24 25

総合福祉センター利用 28 29

友人・知人 21 22

シニアクラブ 0 0

身障協 1 1

育成会 0 0

母子会 10 10

その他 7 7

未回答 5 5

合計 96 100

②パントリー利用回数について伺います。

② 回答数 割合(%)

初めて 51 53

2回目 20 21

3回目以上 19 20

未回答 6 6

合計 96 100

③年齢について伺います。

③ 回答数 割合(%)

10代 0 0

20代 9 9

30代 16 17

40代 27 28

50代 22 23

60代 7 7

70代以上 15 16

未回答 0 0

96 100

ふーちゃんパントリー第8弾 アンケート結果

社協のSNS 25%

総合福祉センター利用 29%
友人・知人 22%

身障協 1%

母子会 11%

その他 7% 未回答 5%

パントリーはどこでお知りになりましたか？(割合) 
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総合福祉センター利用
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身障協
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母子会
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未回答

「総合福祉センター利用者」が29％と一番多く、次に「社協のＳＮＳ」が25％、「友人・知人から聞いた」が22％だった。

以下「母子会」が11％、「身障協」が1％、「その他」が7％だった。「シニアクラブ」「育成会」の回答は0％でだった。

実施期間：2023年12月20日～2024年1月10日

回 答 数：96名

回収手段：パントリー横のスペースでアンケート用紙を設置及びＷＥＢのアンケートフォームで回答を頂いた。

パントリー利用回数は、「初めて」が53％と半数を超えた。「2回目」は21％、「3回目以上」は20％と同程度の結果だった。

初めて 53%

2回目 21%

3回目以上 20%

未回答

パントリーの利用回数について(割合)

初めて

2回目

3回目以上

未回答

パントリーを利用した方の年齢については、「40代」が28％と一番多く、「50代」が23％だった。以下「30代」が17％、「70代」が

16％「20代」が9％、「60代」が7％、「10代」が0％だった。
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30代 17%

40代 28%
50代 23%

60代 7%

70代以上 16%

年齢について(割合)

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上



④お住まいについて伺います。

④ 回答数 割合(%)

市内 72 75

市外 15 16

未回答 9 9

96 100

⑤世帯数について伺います。

⑤ 回答数 割合(%)

単身 14 15

2人 24 25

3人 18 19

4人 22 23

5人以上 17 18

未回答 1 1

96 100

⑥高校生以下の子どもさんはおられますか？

⑥ 回答数 割合(%)

いない 37 39

1人 17 18

2人 26 27

3人 6 6

4人 1 1

それ以上 3 3

その他 0 0

未回答 6 6

96 100

市内 75%

市外 16%

未回答 9%

お住まいについて(割合)

市内

市外

未回答

住まいについては、市内は75％でだった。市外が16％だった。

単身 14%

2人 25%

3人 19%

4人 23%

5人以上 18%

未回答 1%

世帯数について(割合)

単身

2人

3人

4人

5人以上

未回答

世帯数について、「2人世帯」が25％と一番多く、「4人世帯」は、23％だった。以下「3人世帯」が19％、「5人以上」が18％、

「単身」が14％だった。

いない 39%

1人 18%

2人 27%

3人 6%

4人 1%

それ以上 3% 未回答 6%

高校生以下の子どもの人数(割合)

いない

1人

2人

3人

4人

それ以上

その他

未回答

高校生以下の子どもについて、「いない」が39％と一番多かった。以下「2人」は27％、「1人」が18％、「4人」が1％、「それ以

上」が3％だった。



⑧困ったときに相談したり、頼られる人はいますか？

⑧ 回答数 割合(%)

いる 68 71

いない 8 8

わからない 7 7

未回答 13 14

96 100

自由記述欄よりいると答えた方のコメント(複数回答)

両親・きょうだい・妻・近隣の人・町の人・母子会・役員・職場・行政妻

いる 71%

いない 8%

わからない 7%

未回答 14%

相談できる人の存在について(割合)

いる

いない

わからない

未回答

困ったときに相談したり、頼れる人について、「いる」と答えた方が71％、「いない」と答えた方が8％、「わからない」と答えた

方が7％だった。

自由記述欄より、「いる」答えた方の、相談したり頼れる相手は、両親3名・きょうだい1名・妻1名・近隣の人1名・町の人1名・母

子会1名・役員1名・職場1名・行政1名の回答だった。(複数回答)



●年齢からみる高校生以下の子どもの人数

(回答数で表しています)

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

いない 0 2 3 5 13 2 12

1人 0 2 2 6 4 3 0

2人 0 4 7 12 1 1 1

3人 0 1 1 0 3 1 0

4人 0 0 0 4 0 0 0

それ以上 0 0 2 1 0 0 0

その他 0 0 0 0 0 0 0

未回答 0 0 0 2 1 0 2

回答数 0 9 15 30 22 7 15

●年齢からみる世帯の人数

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代

単身 0 0 0 4 2 0 7

2人 0 0 0 5 11 1 7

3人 0 2 4 5 5 2 0

4人 0 1 7 9 1 3 1

5人以上 0 5 4 4 3 1 0

未回答 0 1 1 0 0 0 0

回答数 0 9 16 27 22 7 15
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高校生以下の人数について、

20代は、9名回答の内「2人」が最多の4件だった。以下「いない」と「1人」が2件、「3人」が1件、「4人」「それ以上」「その他」は0件

だった。

20代のパントリー利用者は、78％の方が高校生以下の子どもがいた。

30代は、15名回答の内「2人」が最多の7件だった。以下「いない」が3件、「1名」、「それ以上」が2件、「3人」が1件、「その他」は、0

件だった。

30代のパントリー利用者は、80％の方が高校生以下の子どもがいた。

40代は、30名回答の内「2人」が最多の12件だった。以下「いない」が5件、「1人」が6件、「4人」が4件、「それ以上」が1名、「その他」

は、0件だった。

40代のパントリー利用者は、77％の方が、高校生以下の子どもがいた。

50代は、22名回答の内「いない」が最多の13件だった。以下「1人」が4件、「3人」が3名、「2人」「それ以上」「その他」が0件だった。

50代のパントリー利用者は、36％の方が、高校生以下の子どもがいた。

60代は、7名回答の内「1人」が最多の3名、以下「いない」が2件、「2人」「3人」が1名、「4人」「それ以上」「その他」が0名だった。

年齢からみる世帯の人数について

20代は、9名回答の内「5人以上」が最多の5件だった。以下「3人」が2件、「4人」が1件だった。

30代は、16名回答の内「4人」が最多の4件だった。以下「3人」「5人以上」が1件だった。

40代は、27名回答の内「4人」が最多の9件だった。以下「2人」「5人以上」が5件、「単身」「5人以上」が4名だった。

50代は、22名回答の内「2人」が最多の11件だった。以下「3人」が5件、「5人以上」が3件、「単身」が2件だった。

60代は、7名回答の内「4人」が最多の3件だった。以下「3人」が2件、「2人」「5人以上」が1件、「単身」は、0件だった。

70代は、15名回答の内「単身」「2人」が最多の4件だった。以下「4人」が1件、「3人」「5人以上」は、0件だった。



●パントリー6弾・7弾・8弾(今回)の比較

過去3回(6弾・7弾・8弾)の比較を行った。

①パントリーはどこでお知りになられましたか？

① 回答数 6弾(％) 回答数 7弾(％) 回答数 8弾(％)

SNS 24 18 18 23 24 25

センター 65 49 33 42 28 29

友人・知人 12 9 7 9 21 22

シニアクラブ 0 0 1 1 0 0

身障協 3 2 1 1 1 1

育成会 1 1 0 0 0 0

母子会 3 2 3 4 10 10

その他 3 2 4 5 7 8

未回答 23 17 11 14 5 5

合計 134 100 78 100 96 100

②ふーちゃんパントリーのご利用回数について

② 回答数 6弾(％) 回答数 7弾(％) 回答数 8弾(％)

初めて 74 59 40 51 51 53

2回目 29 23 25 32 20 21

3回目以上 17 14 11 14 19 20

未回答 5 4 2 3 6 6

合計 125 100 78 100 96 100

③年齢について伺います。

③ 回答数 6弾(％) 回答数 7弾(％) 回答数 8弾(％)

10代 4 3 2 3 0 0

20代 4 3 7 9 9 9

30代 14 11 13 17 16 17

40代 22 17 10 13 27 28

50代 24 19 9 12 22 23

60代 25 20 7 9 7 7

70代以上 31 25 25 32 15 16

未回答 2 2 5 6 0 0

126 100 78 100 96 100

④お住まいについて

④ 回答数 7弾(％) 回答数 8弾(％)

市内 48 62 72 75

市外 27 35 15 16

未回答 3 4 9 9

78 100 96 100

6弾の結果 7弾の結果 8弾(今回)の結果

6弾の結果 7弾の結果 8弾(今回)の結果

未実施

6弾の結果 7弾の結果 8弾(今回)の結果

6弾の結果 7弾の結果 8弾(今回)の結果
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⑤世帯について

⑤ 回答数 6弾(％) 回答数 7弾(％) 回答数 8弾(％)

単身 20 16 22 28 14 14

2人 48 38 23 29 24 25

3人 17 14 12 15 18 19

4人 19 15 12 15 22 23

5人以上 18 14 9 12 17 18

未回答 3 2 0 0 1 1

125 100 78 100 96 100

⑥高校生以下の子どもの人数

⑥ 回答数 6弾 回答数 7弾 回答数 8弾(％)

いない 75 60 43 55 37 39

1人 20 16 8 10 17 18

2人 16 13 14 18 26 27

3人 6 5 3 4 6 6

4人 3 2 0 0 1 1

それ以上 2 2 1 1 3 3

その他 0 0 0 0 0 0

未回答 3 2 9 12 6 6

125 100 78 100 96 100

6弾の結果 7弾の結果 8弾(今回)の結果
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⑦パントリーにあったらいいなと思われるものをお書きください。

食品(回答の多い順) 日用品(回答の多い順) その他(回答の多い順)

品 回答数 品 回答数 品 回答数

米 18 サニタリー用品 1 防災グッズ 2

肉 15 オムツ 1 種類がたくさんあればいい 1

玉子 4 トイレットペーパー 1 サンタクロース 1

調味料 3 食器 1

食品 3 洗剤 1

野菜 2 ウェットテッシュ 1

お菓子 2 消毒液 1

インスタント

レトルト(カレー・ラーメン・みそ汁)
2 化粧品 1

のり 2 テッシュ 1

ミルク 2 マスク 1

子どもが食べられるもの 1

お茶パック 1

お弁当のおかず 1

麺 1

ホットケーキミックス 1

ルー(ﾊﾔｼ・カレー) 1

パウンドケーキ 1

食用油 1

離乳食 1

第8弾でお配りしたもの



⑨ご意見・ご感想などをご自由にお書きください。

生活に必要な品物がしっかり網羅されてると感じました。大変有り難かったです。

うれしいです。

たまたま知りました。素敵な取り組みだと思いました。

うれしいですね。ありがとうございます

いつも助けていただいて、ありがとうございます。

すごく助かります。本当に感謝しかありません。

本当にありがとうございます。

定期的に実施してほしい。

困ったとき助かります。

年末年始と仕事が休みで、給与が少なく、出費が多いためとても助かりました。ありがとうございました。

初めて利用しました。仕事をやめたところで大変助かります。

クローバープラザのお食事所がお弁当販売と白湯だけになったので、本当はお弁当とお茶がほしい。

とても助かります。ありがとうございます。

I visit here with grand mom as a date.💛thank you for your project .have a good day～.

訳：おばあちゃんとお出かけして訪れました💛あなた方の企画に感謝します。良い一日を～

ふーちゃんパントリー時々利用させていただいています。
ひとり親家庭には本当に助かります。いつも感謝です。ありがとうございました。

ご親切に感謝しています

前回お米があり、助かりました。

初めて利用したが、充実して驚いた。

他にもたくさんのコメントをいただきました。


